

东京奥运会后国际赛首胜陈芋汐 满分攻克207C 全红婵强势夺冠



全红婵在比赛中。

本报综合消息 北京时间5月8日凌晨,在2023年世界泳联跳水世界杯蒙特利尔站的女子单人10米跳台决赛中,16岁的全红婵以458.20分、该项目史上第二高分夺得了冠军,距离自己在东京奥运会上拿到金牌时的得分仅有8分之差。这是全红婵自东京奥运会夺得女子单人10米跳台冠军后,首次在国际比赛的该项目上战胜队友陈芋汐。

这一次,全红婵的5跳动作几乎没有任何瑕疵。所谓的“老大难”207C一举获得了99.00分,在这个动作上有六位裁判员打出了10分满分,全红婵一路领先轻松夺冠,加上一天前与陈芋汐合作获得的女子双人10米跳台冠军,全红婵首次在国际赛场获得奥运项目的双冠王(东京奥运会她只参加了单人跳台比赛,布达佩斯世锦赛以及柏林世界杯她

在单人项目上都负于了陈芋汐)。

而陈芋汐除了第一跳的107B(向前翻腾三周半屈体)出现一些瑕疵,单跳动作未能达到80分之外,其余动作也都完成得非常出色。其中最后一跳的5253B(向后翻腾两周半转体一周半屈体),陈芋汐的动作完成更到位,获得了96.00的高分,以438.90分获得亚军。应该说陈芋汐的这个得分,拿到所有比赛的赛场,都是除了师妹全红婵之外,其他对手无法望其项背的超高分。

全红婵的207C,通过这次比赛来看是彻底克服了“心魔”,其实她早已攻克和大幅完善了自己的这个动作,此前连续几次都是预赛成功、决赛失误,看来并非对于技术的把控问题。在这场比赛中,预赛全红婵的207C有五位裁判给出了满分,决赛里又有六位裁

判被彻底征服,她两次都拿到了99.00分,令人不可思议。一天前两位小姑娘配合拿到双人跳台冠军时的378.60分,则创下了女子双人10米跳台的历史第一高分,全红婵和陈芋汐已经到达了一种无敌和独孤求败的状态。

对比两人的动作,从绝对的跳水天赋来讲,其实全红婵更胜一筹,她的体态更加轻盈,入水效果更好,空中姿态也是绝无仅有的优美和标准,这个小女孩就是为跳水而生的。陈芋汐胜在更加稳定,从出道开始的大赛,无论国际国内赛场,她从未有过大的失误,让观众有一种异常踏实的感觉。陈芋汐的大将风度与实际年龄不符,不愧是出自体育世家。特别是在国际赛场,陈芋汐一亮相,大家就会觉得

中国队金牌已稳,剩下的就看她和全红婵的竞争了。

陕西全运会之后,两位小姑娘在确保国际比赛为中国跳水队垄断女子跳台的所有冠军的情况下,彼此之间肯定也是有竞争的。连续六次,包括两次正式的队内测试,陈芋汐都是小胜,甚至好几次都是预赛排名全红婵更高,但是到了决赛,陈芋汐占据了上风。今年的上海全国跳水冠军赛时就是如此,那一次全红婵还委屈地流下了眼泪。

当207C不再成为难题时,今后单人跳台比赛全红婵就会轻松许多,就像捅破了那层窗户纸。作为中国女子跳台的绝代双骄,无论未来她们相互之间的胜负如何,有了全红婵和陈芋汐的存在,中国跳水

队在巴黎奥运周期乃至更长的一段时间内,都将在该项目中保持绝对领先优势。

此外同一比赛日结束的其他单项比赛中,陈艺文获得了女单3米板冠军,昌雅妮名列第四;杨昊获得了男单10米台冠军,不过他的最后一跳5255B(向后翻腾两周半转体两周半屈体)出现了较大失误,只得到了75.60分,当轮名列第八;由陈艺文、王宗源、陈芋汐和杨昊4人参加的混团项目也获得了金牌,加上前面已经夺冠的女双三米板、女双10米台、男单三米板、男双三米板和男双10米台,中国队包揽了蒙特利尔站的全部单项金牌。

2023全国游泳冠军赛落幕 三人三次打破亚洲纪录 中国泳军:有望称霸亚运会挑战世锦赛

为期6天的2023全国游泳冠军赛5月6日晚在杭州落幕,共有三人三次打破亚洲纪录,一人一次平亚洲纪录,一人一次打破全国纪录。这样的表现,让泳迷们期待中国游泳队在4个多月后亚运会赛场上同劲敌日本队展开第一的争夺,同时希望其在7月的福冈世锦赛上超越去年布达佩斯世锦赛上的1金4铜。应该讲,两个目标都完全有可能实现。

亚运赛场

男选手有夺金实力

此次全国冠军赛等如同对亚运会泳池竞技的测试,连同硬件在内,都是一次提前的模拟。在上届雅加达大会上,两支亚洲传统游泳强队中国队和日本队展开了全方位的比拼,最终两国金牌总数打成了19比19平,但中国队银牌略少于对手。

从本届冠军赛各个项目国家队队员的整体表现来看,中国队在男女子中长距离自由泳、女子蝶泳以

及男子自由泳、仰泳、蛙泳等部分项目上都拥有亚洲乃至世界一流水平的运动员,也能保证在这些项目上压制老对手。

拿男子仰泳来说,徐嘉余在布达佩斯世锦赛后首次亮相赛场,在男子百米仰泳这个项目上游出的成绩依然是其余选手无法接近的计时,快28岁的他仍保有世界一流选手的能力。潘展乐和覃海洋是这次冠军赛上的最大亮点,两人分别在男子百米自由泳和蛙泳比赛中打破了亚洲纪录,且均创造出了本

赛季世界最好成绩。

女子项目和日本有一拼

女子方面,李冰洁在从400米到1500米的自由泳项目上亚洲无敌。奥运冠军张雨霏此次因身体原因,即使成绩并不突出,也拿到了所有蝶泳比赛的金牌,有她在,亚运赛场至少不会担心这三个项目上的金牌旁落,但也面临着日本队员的激烈竞争。

而在女子蛙泳、仰泳

项目上,中国队与日本队相比则不占优势,特别是陕西全运会100蛙、200蛙冠亚军于静瑶、唐钱婷因为各种原因的缺席落选,这些项目的金牌中国队缺乏竞争力。但同时,因为雅加达亚运会六金得主、日本队的天才少女池江璃花子患重病才痊愈不久,竞技状态与昔日不能相比,其队伍的整体实力也会有所下降,中国女队与日本队也有的一拼。总体来看,中国游泳队有望在杭州亚运会上成为泳坛霸主。

福冈世锦赛 期待超过上届的1金4铜

至于说7月的福冈世锦赛,拿到世界赛场来看,中国游泳队也是有希望超过上届布达佩斯赛会上1金4铜的总成绩。去年在匈牙利,中国队仅有杨浚瑄一人在女子200米自由

泳决赛中夺得了冠军。此次在福冈,潘展乐、覃海洋、徐嘉余、张雨霏等选手都有在部分项目上夺金的能力,李冰洁、余依婷等有夺得复数奖牌的能力,甚至男子4x100米混合泳接

力队都可以去展望一下。

此外在本次全国冠军赛上,部分项目特别是女子项目上,“10后”小选手成绩排入前16名,“05后”小将进入各项目决赛的情形更是比比皆是,江西

2005年出生的程玉洁连夺女子50米和100米两枚自由泳金牌。这些都让人看到了中国游泳未来的希望。

据《北京青年报》、新华社



潘展乐在男子200米自由泳决赛夺冠后庆祝。